# COMUNE DI PRATIGLIONE Città Metropolitana di TORINO

Via Roma 1 – Pratiglione 10080 (TO) P.IVA 01871460018

🖀 0124/7184 – Fax 0124/77886 🖼 mail: info@comune.pratiglione.to.it

posta elettronica certificata: pratiglione@cert.ruparpiemonte.it sito internet: www.comune.pratiglione.to.it

## ORDINANZA N. 8/2023

OGGETTO: ISTITUZIONE DEL DIVIETO DI SOSTA E FERMATA, CON RIMOZIONE FORZATA DEI VEICOLI SU: PIAZZA ADIACENTE MUNICIPIO – VIA ROMA DAL N. 1 AL N. 9 - TRATTO DI STRADA COMUNALE SOTTO IL MUNICIPIO DI PRATIGLIONE, PER SVOLGIMENTO COMPETIZIONE AUTOMOBILISTICA DENOMINATA "17° RALLY RONDE DEL CANAVESE".

#### **IL SINDACO**

VISTA la necessità di istituire un divieto di sosta e fermata, con rimozione forzata di tutti i veicoli su: PIAZZA ADIACENTE MUNICIPIO – VIA ROMA DAL N. 1 AL N. 9 - TRATTO DI STRADA COMUNALE SOTTO IL MUNICIPIO DI PRATIGLIONE,

Dalle ore 09:00 del giorno: SABATO 25/02/2023 alle ore 20:00 del giorno: DOMENICA 26/02/2023

in occasione della competizione automobilistica denominata "17° RALLY RONDE DEL CANAVESE"; VISTI gli artt. 5 c.3, 6 e 7 del "Nuovo Codice della Strada", emanato con D.Lgs.30 Aprile 1992, n.285; VISTO il "Regolamento di esecuzione e di attuazione del nuovo Codice della Strada", emanato con D.P.R. il 16 Dicembre 1992, n.495;

RITENUTO che, per motivi di sicurezza pubblica e di pubblico interesse nonché per esigenze di carattere tecnico ed al fine di garantire il regolare svolgimento di tutte le attività connesse alla suddetta competizione automobilistica, si rende necessario dare corso al provvedimento proposto; VISTO il D.Lgs. 18.08.2000, n.267;

### **ORDINA**

IL DIVIETO DI SOSTA E FERMATA, CON RIMOZIONE FORZATA DEI VEICOLI SU: PIAZZA ADIACENTE MUNICIPIO - VIA ROMA DAL N. 1 AL N. 9 - TRATTO DI STRADA COMUNALE SOTTO IL MUNICIPIO DI PRATIGLIONE,

**Dalle ore 09:00 del giorno: SABATO 25/02/2023** 

alle ore 20:00 del giorno: DOMENICA 26/02/2023

Il personale dell'Ufficio di Polizia Municipale, dell'Ufficio Tecnico e gli altri Agenti della Pubblica Sicurezza, sono incaricati della Vigilanza per l'esatta osservanza della presente ordinanza.

PRATIGLIONE, lì 23 FEBBRAIO 2023.

IL SINDACO F.to Giovanni Domenico TRUCANO